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Magyarok Magyarországban.
A népszámlálásnak csak a nyers anyaga 

került még a nyilvánosság elé. Tutijuk, hogy 
közel húsz millió állampolgár él a magyar 
szent korona országaiban, közel két millió 
lélekkel szaporodott liz év óta Magyarország, 
szaporodott daczára annak, hogy ez idő alatt 
több százezren vándoroltak ki. Tehat. egész­
séges föld ez és egészséges a nép, amely 
lakja.

Hogy ebben a busz millióban milyen a 
nemzetiségek és felekezelek aránya, azt mi g 
nem számították ki, az azonban már köztu­
domású tény, hogy a magyar anyanyelvüseg 
aránya ismét hatalmas mértékben növekedett.

Ez pedig nagyobb diadal, mint a két mil­
liónyi szaporodás!

Mert azokat az állampolgárokat, akik most 
írták először az anya nyelv rovatába a magyart, 
azokat egyenként külön hódítottuk meg a 
magyar nemzeti állameszmének, elhódítottuk 
a nemzetiségektől, ahol még mindig veszedel­
mes ellenségei vannak a hazának.

Ez a maroknyi nép, mely annyi balszc- 
.rnnese közt s «ly- sok viszály után, küldő .•«* 
belső ellenségeivel szemben fenn tudta tartani 
a magyar nemzeti államot, most a béke fcg\ 
véréivel küzd a létért. Mert még küzdenünk

kell, a kouszolidácziótól még messze vagyunk, j 
Évtizedek sikeres és szorgalmas munkájával 
érhetjük csak el azt a nagy czélt. Küzdünk 
most a béke fegyvereivel: iskolával művészét- 
tel és politikával. A legjobb fegyver ezek kö­
zött mindenesetre az iskola.

Dicséretre méltó a magyar társadalom 
azon áldozatkészsége, melylyel az államot min­
den egyes uj magyar iskola felállításában 
támogatja. Nem szabad figyelmen kívül hagyni 
e helyen az óvodákat sem, melyeknek száma 
szerte az országban napról-napra szaporodik, 
s a melyek helyes vezetés mellett mind mi g- 
annyi melegágyai a magyarosodásnak.

Igazán páratlan a magyar faj lölszivó ké­
pessége. Az alatt a M esztendő alatt, mely a 
07-es kiegyezés óta elmúlt, ezzel a felszívó 
képességgel értük el a legnagyobb eredményt. 
Városaink egy-kettő kivételével egylől-egyig 
magyarok lellek és az elszigetelt nemzetiségi 
vidékeken magyarul beszél az inleligenczia. 
Az el nem szigetelt nemzetiségek, a nemzeti­
ségi falvak, melyek magyar vidékek közé van­
nak beékelve, részben magyarosod lak mar, 
részben rohamosan magyarosodnak

a külföld csodálkozva szemléli ezt a ké­
pességünkéi, melylyel megtudtuk vnlni a 
modern magyar állam egyik fundamentumát.
1807. óta két millióval több állampolgárt hó-

ditoltunk el a nemzetiségektől, akik most ép­
pen úgy lelkesednek a magyar nemzeti álla­
mért, mint mi.

ismételjük: még messze vagyunk attól* 
hogy megpihenhessünk babérainkon. Folytatni 
kell a munkál, okos felhasználásával a béke 
fegyvereinek. Amit a statisztika kiszámított, az 
buzdítson bennünket, hogy folytassuk a hódí­
tás munkáját.

Mert ki tudja, mikor jön el az idő, hogy 
fölkelnek külső ellenségeink ? Ki tudja, mikor 
jön el ismét a megpróbáltatások ideje annak 
a szörnyű világ háborúnak az alakjában, me­
lyet rettegve jósolnak nekünk minduntalan a 

i diplomaták. Ha eljön ez a nagy háború, 
mondják, hogy Európa térképe meg fog 
változni.

És hogy ezekben a viharos időkben ha- 
! zunk megállja a helyét, annak legelső föltétele 

az egységes magyar nemzet.
.
'

Második nagy tránzvvrsális műVit.
A Ihmaföklvár-l»ebreczen-Mánnarosszigel i, 

u. II. masouiK nagy iranzversaiis műm mű­
szaki bejárása, s az ezt követő érdekeltségi 
tárgyalás f- hó 8-án szerdán tartatott meg vá­
rosunkban a városháza nagytermében.

T Á B C Z A.
Demony őrnagy.

- Csatakép az 1848-4!>-ki szabailságharczból, - 
Irta: Földes I m r c.

Mar teljes három nap óla folyt a csata. Elke­
seredett bátorsággal küzdőit mind a két oldalon

Nagyobb számban voltak az oszliákok, de i 
áttolt velük szemben a magyar had élén Damjanics, 
ki egymaga többet ért egy jól felszereli seregnél. le­
dig már csak szóval biztathatta katonáit, nem vehe- 
velt részt a harezhan, lábsebe, melyet a csata bő­
vében kapott, megakadólyozla abban, hogy személye­

sen vezethesse fiait.
Fehér lovára köttette magit a csata megkezdésé 

elölt. De azért mindenütt megjelent, a bot szükség 

volt biztató szavára.
Harczol lak is a »fiuk« úgy a hogy soha.
De mindhiába. Az osztrákok előnyösebb hely­

zetet foglallak el. Agyú-ütegeik csak úgy ontottak a 

vészt hozó golyókat.
Damjanics egy utolsó kísérletet határozott el . 

Általános rohammal kiverni a nagyobb számú csá­
száriakat erős állásukból. De előbb el kellett t.1 v»-

lilám „z egyik dombról az ellenséges ágyu-ülcgel, 
mely iszonya kartácsaival elsöpörhette volna az egész 

hadsereget.
A 3-ik zászlóaljat szemelte ki Damjanics erre a 

veszélyes küldetésre. Nemrég toborzottak össze annak 
a zászlóaljnak a legénységéi. Csupa tejfölös szájú 
gyerek. Még alig szagoltak lőporfüstöt. Tűzben soha­
sem voltak. De a vezérük, Dem én y őrnagy, egyike 
volt Damjanics legvitézebb tisztjeinek.

Mikor Remény meghallotta a parancsot, zászló-

aljának élére ugratott.
— Utánam gyerekek ! Meghalunk a hazáért ! 

Kiéire ! — Aztán megindult fekete lován. A harmadik 
zászlóalj utána. - Hajrá ! - Felséges roham volt az. 
Szurony.szegez ve rontottak fel a dombra, szó nélkül, 
piros orczával. Nem volt azok között egysem sápadt. 
Az őrnagy ott vágtatott előttünk, lovon fel a mere­
dekre. Azt se tudta volna utánna csinálni senki.

Az ágyuiiicg tüzérei kaczagva nézték a vak­
merőén ellenük íutó csapatot.

— Földre gyerekek! — kiáltotta az őrnagy. A 
A 3-ilc zászlóalj vili ungyorsan levetette magát a fűbe. 
Csak az őrnagy ült tovább a lován. Fejük fölött búg­
lak a gránátok, süvöltött a kartács. Reményt egy 

sem találta.

— Előre gyerekek! — A zászlóalj újra megin- 
,|„|! fel a dombra. Az Agyu-üleg újabb lövései elő! 
miir nem volt idő a. földre vetni magukat. A zászló­
alj fele elmaradt bizony az útban véresen.

De a másik fele rohant tovább.
Nemsokára düböiögve téri vissza a 3-ik zaszló- 

all a magyar táborba. Hozták az ágyukat.
Remény Damjanics ele lovagolt.
_ Tábornok nr, a 3-ik zászlóalj fele meghalt,

de az ágyukat megszerezte.
£s már hallani lehetett, a mint az elfoglalt üteg

a császáriak ellen ontotta golyózáporát.
— Jól van őrnagy uram. De nincs időnk gon­

dolkozni. Rohamra I
\z őrnagy visszanyargalt csapatához.

G) erekek, csuk nem tűrj ük, hogy élve ma­
radjunk', Iliig a többiek odaveszlek? Utánam’

A gyerekek pedig megindultak.
— «Hajrái Előre!«
Pereglek a dobok. Riadtak a kürtők. Damjanics 

megadta a jelet az általános rohamra. Rengett n föld, 

! zúgtak a golyók.
A 3 i»< zászlóalj mindig elől. Élén ott lovagol 

az őrnagy. Azt nem fogja a golyó. Mosolygó arczcznl 
i harc/.ol. A gyerekek az Ő nevét kiállják, a mint az 

ellenség soraihoz érkeznek.
száriakat erős állasukból. De élőim ei Kenun,..».. - __________________________ _________
—--='

, _. -„ VviIíuvtnkha.
Tisztelettel

„Megérkeztek"
Voil Delén, Indisch foulard, szatén, és Franczia balisztokba. 

Úgyszintén franczia sefirek, szerbvásznak minden fajtaba
Férfi, női és gyermek czipők; kalapok, sapkak,

... #-» i_ _ 1! a. 5 a v\ 1 n fTCk \ts flu öltönvök; rmom batiszt 3 slffon Ingek lé/VV Aflolí-ÚJONNAN BERENDEZETT CZIKKEK: LcBuj«bl> J'valu no XJ/JÍ J
a „Cosmonosi újdonságok“. blousok. férfi és női glace keztyük, nap es esoernyo , P

táskák és kézi kosarak.
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A tárgyaláson jelen voltak . Haviig Sán­
dor min isteri osztálytanácsos, Kovács Lajos 
műszaki tanácsos. Hásó Gyula kir tanácsos 
alispán, Lalinovics Miluíh lóm rnök, K íjári 
Lajos mérnök, Jármi Gyula kultúrmérnök, 
Aczél Géza Debveczvn város, főmérnöke, Áb­
ra hám László Debreczen város tiszti főügyésze, 
továbbá Szoboszló város tanácsa részéről Ko­
vács Gyula polgármester Hetey lgnácz tiszti- 
iigyész és Oláh Miklós városi tanácsnok Reszt­
vettek ezenkívül a tárgyaláson Karczag város, 
Püspökladány, Kaba és Nádudvar község ki­
küldöttei is.

Martig Sándor miniszteri osztálytanácsos 
a tervezet ismertetése után előadta, hogy a 
czélbavett nagy Iránzversális miiül, az eddigi 
megállapodások szerint Karczag. Püspökladány, 
Kaba. Szoboszló, Debreczen irányában fog min­
den valószínűség szerint kiépíttetni.

Ezen kijelentésre nagy és élénk vita tá­
madt az érdekeltségek közölt, mert a kar- 
czugiak és a nádudvariak azt óhajtották, hogy 
az uj ul Karczag, Ágota, Nádudvaron keresztül | 
Püspökladány mellőzésével Nádudvart is érintse. 
— Ezt az óhajt Debreczen város kiküldöttei

sek a hoz az u. n utfentartási költség lizelese 
által hozzájárulni. Nálunk 2 és lel Kilometer 
hosszúságú ut vonul keresztül a városon. Erie 
evenként 850 koronányi utfentartási költség 
esik. Ez a 850 kor. tehát állandó teherként 
fog nehezedni a városra.

Az ul kiépítése hamarosan meg fog tör­
ténni. A földmunkákat júliusban már megkez­
dik, az 1902- év végére pedig az egész ut ké­
szén lesz

A tárgyalás alkalmából külomben egészen 
megélénkült a város, mert az idegenek egy­
más'. érték. A küldöttségek tagjai a tárgyalás 

ezése után Kovács Gyula polgármester
vendégei voltak.

11 l R K K.

Fogthüy Janos földbirtokos é neje, liihl;
fővárosból, nliol pár bélig rokonaik meglátogatása 
c/elj Iln’>l időztek — tegnap haza érkeztek.

A dalegyleti választmány. Lengyel Imre kir. táb­
lai bíró elnöklete alatt pénteken délután ö órakor 
választmányi gyűlést tartott, s melyen tárgyalás ala 
vetetett a Tiszát ideki dalosszövelség meghívása a 
detireczeni dalünnepélyre. Ezen dal ünnepély augu-z

is támogatták, azon érthető okból, mert igy i tus 24—25-én lartalik meg Da légy lelünk mint köz- j 
az uj ut a Debreczen város határához tartozó j remüködö fo8 a*on részt venni 32 taggal. A kassai j 
Kósélyszeget is érinteti''. Ebből azonban nem 
lesz semmi és Nádudvar nem

dalversenyre vonatkozólag az hal ál őzt atol t, hogy ai I mii t 'I ncmir vuiiii. <i n m «i w/. i n i w. .. ...'p .azonban nem . . , • . , , , . , , < ,i bejelentett 20 taghoz még 8 tag log pótlólag bejelen-
l,b kapni az tij ttitit 1 s ha » költségvetés* úgy össze lehel állítani e j

Útból, melt .íz útvonalnak 1 üspökladányt, mint j kirándulásra, liogv kellő fedezet mutatkozik, úgy

megvalósulni
vasúti csomópontot elkerülni lehetetlen, 
u. n nádudvari varians tehát 
nem fog

Az uj út építése különben pénzügyileg is 
nagyban érdekli azokat a városokat, amelyen 
az újonnan építendő ut átvonul, mert a kor­
mány azt a consessiót nyújtotta az érdekelt 
városoknak, hogy a külterületeken ‘építendő 
Mac-Adám ut helyett hajlandó a városok bel­
területén csinosabb, szilárdabb és a bel for­
galom igényeinek mindenben megfelelőbb, cik- 
lops-szegélylyel ellátott, szabályos kőburkolatot 
építeni azon feltétel alatt, Ha a városok a két 
ut előállítása közötti árkülömhözetet megtérí­
tik. Ez az árkülömbözet kilométerenként 
22.000 koronát lesz ki. Az igy visszatérítendő 
összegre nézve 10 évi részletfizetési enged­
ményt ád az állam a városoknak.

Pénzügyileg fontos az újonnan építendő 
ut azért is, mert a városok örökidőkre kötele-

Az dalegvlet mint versenyző ez ünnepélyen feltétlenül

— Halálozások. Dóró Lajos gazdatisztnek 10 éves 
kis lánykája f. Iv> 0-án elhunyt. A család a követ- 
kezű gyászjelentést adta ki :

Mely fajdalomtól megtört szívvel jelentjük fe­
lejt hetet len gyermekünknek, unokánknak, testvérnek 
D ó r ú Erzsikének folyó évi május hó 6-án reggeli 
2 órakor 15 napi szenvedés után életének 10-ik évé­
ben történt gyászos elhunytat. A megboldogultnak 
hült tetemei folyó lm 7-én d. ti. 3 nrakoi a bánom 
temetőben tartandó rövid ima után lógnak elliantol- 
talni. Mely vt-gliszU sség tételre rokonainkat, bará­
tainkat és i>merőseinkel bánatos szívvel meghívjuk.
11 -Szoboszló, 1901. május hó 6. Áldás emlékére ! 
Szülői : Dóró Lajos es neje Kerekes Róza gyermekük­
kel Lászlóval. Nagy szülői: Kerekes Károly és neje. 
Varga Juliánná. Dédapja Kerekes Sámuel. Nagybátyja! 
Kerekes Lajos. Kerekes Samu, Kerekes Gyula, Kere­
kes Béla. Nagynénje: Dont Margit férjével Szmetka 
Lajossal és gyermekükkel. —

Király Miklós, akit. városszerte ismert min­
denki. a héten, élete 46-ik évében meghalt. Egy sokat 
hányatott, jobb sorsra érdemes ember nyugodott meg 
vele. A megboldogult jobb napjaiban lapunkba is 
írogatott történelmi vonatkozású tárczaczikkekel, 
amelyek nagyon kedves olvasmányai voltak a közön­
ségnek. Nyugodjék békében.

— Tavaszi rendes közgyűlés volt ma egy hete a 
városháza nagy tanácstermében, melynek tárgyát a 
polgármester évi jelentése és a kiilömböző alapok 
megvizsgálásáról beterjesztett bizottsági jelentés ké­
pezték. Ezeket mind tudomásul vétel utján intézte el 
a közgyűlés

— Magyarország földbirtokosai A földmiveles- 
iigxI miniszter közelebb összeállította Magya.ország 
azon löld birtokosa inak névjegyzékei, akik 100 kai. 
hold földdel, vagy énnel nagyobb földbirtokkal bírnak

érdekes tájékoztató a

levél kíséretében kül-

resz: vesz. Junius 2-án a dalegylet a Pavillonban 1 A nagyszabású munka igen 
nagy hangversenyt fog rendezni, a nyár folyamán j magyarországi birtok viszonyokra nézve. A földmive- 
pedig a város erdejében egy népmulatságot. Az. egy- j lésügyi miniszter ezen munkát Adter Farkas helybeli 
lel több belső ügyének elintézése után Lengyel az ■ 
ülést berekesztette j

— Eljegyzés. K ó t !i Gizellát, Róth Ignácz hely- j 
beli vendéglős leányát a héten eljegyezie Stein- i 
b o r g e r Samu -:'t rközuj lal;i kereskedő.

— Esküvő- Guttmann Sándor helybeli kereskedő 
f hó 28-án tartja esküvőjét Berger Irén kisasszony - 
nyal, Berger József kábái kereskedő leányával.

A választ isi mozgalmak nap-nap után egyre 
nagyobb arányokat öltenek a mi választókerületünk­
ben is. A mozgalom központja — természetesen 
Szoboszló, mert ez fogja eldönteni a választás sorsát. 
Ma egy hete mind a két párt értekezletet tartott es 
pedig: a Kovács Gyujla pártja a pártiroda helyiségé­
ben, a Polónvi-párt pedig a dr. Kiss Sándor lukasán. 
Ugv mondják, hogy ;i választópolgár« ig, különösen itt 
Szohoszlón, meg van oszolva a kei jelöli közölt, de 
még most nem lehet tudni, hogy melyik kap több­
séget

A császáriak érzik a veszélyt es azért megfe­
szített erővel küzdenek. Egy óriási hangyabolylyá lesz 
a két tábor. Csak a 3-ik zászlóalj küzd zárt sorok­
ban. Oh, nem uj legények mar, kiállták a t ti/.próbát.

— Előre gyerekek 1 Tóvá bt) ! . . . Tovább
Puska tussal küzdenek már, minden talpal,pUyi i 

helyért vér folyik.
Nemsokára felharsan a takarodó, a -sászártak *• 

visszavonulnak.
A 3-ik zászlóalj utánuk.
Késő éjjel tértek vissza a i ahorba Nem jöttek ! 

azok vissza sohasem üres ke ^ Fog|yokul hoztak, ! 
Még egy tábornokot is.

Damjanics eléjük
patot. A gyerekek 
szédé után, Ik 
versenyez

. lovagolt és megdicsérte a csa-
,éljen ! — éljen«-1 kiáltottak a be- ! latja . 

alvó tábor is felébredtvgy a mar os

— Ez a baj, tábornok uv. Nem vette észre ? 
Keresem a halált ! . . De nem találom.

Mikor azt mondta, hogy «keresem a halált«, úgy 
t -villogott a szeme, mintha azt értené alatta, hogy 

keresek valakit, akit csak a halál után találhatok fel
_ Keresem a halált, tábornok ur, de hiába I
Még nem is egesz.cn ej le ki e szót, midőn szó 

nőikül lefordult lováról, lövés találta. A golyo az. 
osztrák foglyok közül jöhetett.

A 3-ik zászlóalj megdühödve rohant reájuk, 
hogy megbüntesse az orozva gyilk ttot.

Az őrnagy ott feküdt a földön. Beszélt még.
_ pi a halál tábornok uram I . . . Látja

A mikor kerestem nem találtain . . . De a 
mikor (I keres engem, akkor meg is talál.

D

.ve éljenezte velük Deménv Őrnagyot. Boldogan kaczagoU.
— Mondja csak őrnagy ur, fordult Damjanics j A 3 jk zászlóalj visszatért, magával hozta a

vményhez, micsoda amulettje van magának ? | gv,:ko8t. Egy buta a re zu cserepár volt. Damjanicsot
— Nekem, táboritok in ? Semmi sem. | i%k»rla lelőni, Deinenyt találta Nemsokára ott fügött
— Bizonyára imádkozik magáért valaki, szép j ,(/ (.gyík Ián. Nem érdemel az ilyen ember golyót.

őrnagy uram. Ne tagadja.
— Csak imádkozott, most már nem . . . felelt« 

busán Detuény
— Hát akkor mi az ördög óvja meg a golyók­

tól? Láttam, hogy harezolt. A gránátok ott pattoglak 
a feje lölött, ile magának kutyabaja.

Demény utolsó szavait a gyerekekhez intézte ! 
— Elvárom fiuk, hogy nemsokára utánnam jöttök

földbirtokosnak a következő 
dőlte meg :

Tekintetes ADLER FARKAS urnák
gazdasági tudósító

H.-Szohoszlon.
Az l'.lOü. ' Ven a 1 gazdasági tudósítói mi­

nőségben tanúsított kiváló buzgalmának elisme­
rések épen a «Gazdaczimlár« czimü kiadványom 
egv p"Idanya gazdasági tudósító urnák ezennel 
megküldöm.

Ivh Budapest, 1901. május 2.
Darányi, s. k.

— Gyermekmajülis Az elemi iskolák szokásos 
tavaszi majálisa, kedvező idő esetén L hó 15-en, 
szerdán lartalik meg az erdőn. A gyermeksereg most 
már egv ebről sem beszel, mint erről a* örömteljes, 
nagy napról. Nagyon kívánatos volna, hogy valami 
kedvezőtlen időjárás meg ne zavarja a gyermekek 
örömét.

— Májusi fagy. Hétfőn viradón der és fagy vo It 
amely azonban kárt alig lelt, mert a levegő csak 
napfeljöltekor liii't le egy kevés időre. A fagy nyoma 
alig laIható a növényzeten, pedig már kiadta volna 
magát, mert 2—3 n p óta pompás, meleg idő jár.

A polgariiskola növendékei szerdán délelőtt, 
a tanárikat' kíséretében kirándultak az erdőbe, s az 
egész napol olt töltötték. A gyermekek öröme teljes 
lett volna, ha az. eső egész nap nem ijesztgette volna 
őket,

— Bar a u m és Beiley-féle világhírű czivkusz és 
állatsereglet pénteken éjjel érkezett meg Debreczenhe 
s tegnap már két előadást tartott is. A Barnum-czir- 
kttsz négy külön vonata szombatra viradón itteni át 
Nagyváradról jövel a szoboszlói állomáson. Az első 
külön vonat szombaton éjjel 8M órakor, a második 
2 órakor és a harmadik 3 órakor és a negyedik 4 
órakor ment át a szoboszlói állomáson. A négy külön 
vonat 67 teherkocsiból állott, s az egyik vonathoz 
hozzá volt csatolva az igazgatóság szalonkocsija is„ 
amely Re 1 lev igazgatónak rendes lakásául szolga'. 
A nagyszabású látványosság valósággal pezsgő ételei 
teremtett Debveczenben is, ahova tegnap óta százával 
özönlenek be a vidékiek, az előadásokat megnézni. 
A Barnum-fele czirkuszban ma is két előadás lesz és 
pedig délután 2 és este fél 8 órakor. Ezekre az 
elődásokra városunkból is nagy számmal rándullak he
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A dalegylet - mint értesülünk - legköze- 
H vnlunelyik közelebb fekvő vúrosbn kirándulást

fü* ren<l A debreczeni ev ref. tanitóképzö-intózet t»-
, (>s a negyed évet most végző tanuló ifjak

"árl május 18-án a helybeli ev. ref. egyház
'iskolaiban látogatást tesznek, ugyanakkor meg- 

eH . ,z állami polgári iskola helyiségeit is. A lato- 
"T k bevégeztével a major-kertben közebed tarta- 
S/'a melyre a meghívást az egyházi elnökség a tm- 

ii,'in kibocsátotta.
r Az alsó-szabolcsi-tiszai ármentesitö társulat

uvülést tartott Debreczenbon, amelyen váró­
ik érdekeltségét Kovács Gyula polgármester kép­

viselte

i Mnxvreim • így i- lórtent. A pénzt
I a ét I" mkU za. mely előzékenységéről 
ismeretes, azonnal ilM't# es bálatelt szívvel kö- 
BSö itve a bankház blidogan hagyta el a fiatal »••••pár,

- Mennyit fogyasztanak Barnumék ? A Hamum 
,vil.kUsz személyzetének egy nap. eleim« a kövei ­
nkből áll ki Kell egy napra 2 drh marha. > ‘ ‘ *
kenyér 500 tojás, 300 liter tej, 250 kilo lm'. 1- 

ó zs’.r és a főzéshez 2 öl tűzifa. A személyzet 
kl1 . itt hektoliter ivóvizet használ el, mosdásra 
T'i" ház tartáshoz ezenkívül még naponként 20 hekto- 

vízre van szükség. S>;óva. a Bamurn-czirkmz 
háztartása olyan, hogy e tekintetben aligha van pá 
Olvasva a fentebbieket, a személyzetnek teljen .
^ Betöréses1 lopás."' Retkei Ferenc.»* i 

lisstüzlelébe cetttöflökön kijei, eddig le».«'•» '
a, udvar felöl es« .,»« ’

ak . onnan 0 Irinyi «.*.,-.1 A

rendőrség nyomozza a tetteseket. kil.
— A bérkocsisok szegeket vernek “ P

se,.....“TSírí?. ä ......r :rír
—-äää 
díszelegnek a pi»«*^ítelőknek Ez i. egy »k ans 

........................... ........................ .... ....

t6MékL Gabona futrinka Megírnak O Kkiff^

. k.„. eselL a l.uzavvI-vkI,«.,. t, l-.h ' «'« •
rendőrkapitány több példányt öa. '

uL .1 •, mel vek a búza vetést pus/üio A
rUSt -.’ki,. r ...................... J....

«Aeett Ezt n veszedelmes rovart gabona

Äüff' - rerdekeeeo .41« "I" “ ........* “ .

,„,k , ,„o.l csak «nnyU jelrtek, kW»»
uL . ga«aek»e#ne*«  .............. ..... ““*

a búzát a drólféreg puzztiloUa ki,

gabona-futrinka okozta. ......
_ * varos let alléiénak a Me- « «•

, !• fai elia elknrbádt A* tatáitól a bélvo
borulni, mert a »I «U«
kijavították, még Pádig alaposan «tf 1
egész végső falát téglából rakták fel.

- az időjárás pár nép ált melegre fordul.
azóta pompás, nevelő, májusi Ülőnk v u, K-II •< 
a növényzet nőjön, mert a „mit hónapi h,d,, .dőjéra.

visszavert mindent.

. , . . ., 1 . i » I, m idottiál és öri'imkiállássál a— A debreczem zenede nagyszabású v< sikerül h anyi ». »* r!1 -, ..,, ;, , ......I i.,,,' 1 é-í -;.k annyit iadott mondani .hangversenyt rendezett a héten, amelyen együtt volt Inti inaimba ,.o,. .
, i I ,, mi, K*-niv most i ár házasodhatunk, meri megnyer-Debreczen városának egész inteltgencziája. A hang- • 1 . . ,

versenyen szép sikerrel működött közre /.akar Janus lem a tunyeiem< u 
is, /akar Sándor helybeli arva.izeki 'Unok lia <«vaHi- 
lalunk a fiatal hegedű virtuóznak.

— A varjak pusztítása még mindig folyik Ked­
den délután a rendőrök egy része ismét kivonult az 
erdőbe, S ott estig övöldözlék a megrémüli, károgó 
varjú-seregei, Megbízható számítás szerint eddig t"bb 
mint 1000 drh varjut pusztítottak el. de a nagy bb 
nyereség az, hogy igen sok fészek is elpusziu1', mer 
a ítéleti már horoggal is pusztították a varju'észkekei.

— Beszélőgép. Egy pompás szerkezetű tono6ratot 
mutatott be a heten nálunk egy utazó fele, amelynek 
úgy a kaszinóban, min1 1 Bt

M
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ffijiiaalhmlr 16 minőségű karton 'tat, batisz*YaSarOljUnK tokát. izlele- n* '/.öveteket,
del ineket, kanaviasokat safletekt valamint 
posztó és szalma -vermek lm, fér! es leány 
kalapokat, lornuczipők yumtm e< or talppal, 
torna nadrágot, torna inakét vs ap. aka a 
legolcsóbb árban. Schiffer Ignác? uzletéból 
városháza épiih-tlu-n
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TÖRÖK-nél
N agyon sokan szerencsések lettek áltálunk.
öt millió koronánál többet nyertek ná­

lunk nagyvaboctiiilt vevőink.
Ac egé:Z vilii legesélydusabb sorsjátéka a mi m 

kir. szab. osztá ysorsjátékunk, mely nemsokára 
újból kezdetül veszi.

100,000 sorsjegy 50,000
l‘í NZN V KI í KM KN V N YKL sorsoltál ik ki, tehát 

. sorsje v< k fele nyer mellékelt
■<•1 <> ''I j• gyz<‘!* kimutatása r-zeiint.

5 hónap átélt összesen Tizenhárom millió 
, 160,000 koronái, 'üv hatalmas összeget sorsolnak 

I ,\z égés* vállalat állami felügyelet alatt áll.
X I !• zi - v eredeti sorsjegyeinek tervszi-rii

n kővel k<‘ZÓk :
egy nyolcz.ul 1-1 In 75 vngvis 150 korona 
egy negyed i1 .) » 150 • 3.
egy fel ‘ ,) • 3 »6 — *

['*•)egy egesz 6 12.

fi* 
•- f

E3,00i) I3.1bu,0ü0

utánvéttel vagy a penzbeküldés
elleniben kQldjék nxél, Hivatalon tervezel dijlalnnul. 
M i|. <-t. I k i tini :n mifll, <lr I« j»később

f. évi május hó 22-ig
I.........min hozzánk küldeni

Török A.ésTsa
bankhíz

Budapest,
Hifiik Hflityobti detail ositálysorsjálék üzlete

K- imd mk «I« / v-nr-jiili'k oeziályai:
I Vaczi korút 4 n. 

aÍ Muzeum-korut II 
s. Errseb"! kőrút 54

RKKnKUáM > 3 n TŐRÖK a. és TÁHSA bar.kháza Bud ist
------- Kétvk r**r-vnf»-------------- I Md. ». Mr. mmU oMiá«yM*M,át. k eredni sorsjegyei a hiva-

lalee Mfuntfl efyao klMwl ,
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Nyom Plón Gy. H-Szoh«szlón


